

今年马街书会活动有变化

# 现场活动取消 线上打擂仍热闹

□记者 王春生

本报讯 2021年线上马街书会及春节系列文化活动指挥部传来消息,为创新文化活动举办方式,丰富广大人民群众春节期间精神文化生活,控制人员聚集,减少疫情防控风险,最大程度保障人民群众身体健康,经研究决定,取消原定于2021年2月18日至24日(农历正月初七至正月十三)举办的马街书会现场文化活动,同时将活动调整为2021年线上马街书会及春节系列文化活动。

有关活动计划安排有:

线上马街书会书状元评选活动。1月29日至2月24日

期间,通过网上报名和提供相关参评节目视频资料,面向全国广泛征集艺人优秀作品,通过组织评委评选,评出2021年线上马街书会书状元。联系人郭老师(13783255219)、王老师(15836905186),报名及作品征集邮箱:szypx2021@163.com。

线上第三届长篇大书擂台赛。通过艺人网上报名,提供相关参评节目视频资料,组织评委评选的方式进行,即日起开始报名。联系人鲁银海(13015537924)、王谨(18838279837),报名及作品征集邮箱:henanquyi@163.com。

线上第十六届全国优秀曲艺节目展演。2月24日(农

正月十三)当天,通过主、承办单位网络平台,集中展示全国优秀曲艺节目。联系人鲁银海(13015537924)、王谨(18838279837),报名及作品征集邮箱:henanquyi@163.com。

马街书会收徒拜师活动。2月23日(农历正月十二),在刘兰芳艺术馆现场录制马街书会艺人收徒拜师活动,并通过主、承办单位网络平台进行线上展示。

“非遗过大年文化进万家——视频直播家乡年”活动。该活动以线下录制、线上展示方式集中展示非物质文化遗产代表性项目。活动时间:2月20日至24日(农历正月初九至正月十三)。

## 市区至郟县毛郎庙城乡公交开通

□记者 王桂星 孙书贤

本报讯 1月30日,平顶山平运汽车运输有限公司发布消息,市客运中心站至郟县毛郎庙的城乡公交已于当日开通。

据介绍,市客运中心站—郟县毛郎庙城乡公交线路由平顶山平运汽车运输有限公司负责运营,沿途设有平顶山火车站、市气象局、鹰城广场、焦店村、辛庄村、龙门口、连店村、翟集

村、李庄村、闪庄村等站点。

首班车从市客运中心站发车的时间为6:00,从毛郎庙发车的时间为7:30;末班车从市客运中心站发车的时间为17:00,从毛郎庙发车的时间为18:30。发车间隔时间为30分钟。票价为5元/人次,乘客上车自助投币,不设找零。

公众对市客运中心站—郟县毛郎庙城乡公交线路运行有疑问,可拨打电话7268615咨询。

“书香传递 携手悦读”

## 团市委、市青联倡议 为全市留守儿童和困境儿童捐书

□记者 吕占伟

本报讯 1月31日,从团市委传来消息,为丰富寒假和春节期间全市留守儿童、困境儿童的课余生活,更好地实现“智志双扶”,团市委、市青联日前组织开展“书香传递 携手悦读”活动,倡议全市每一个家庭、每一位朋友伸出温暖的双手,将家中“沉睡”的图书捐献给需要的孩子。

“绝不浪费每一本书,本次捐赠的所有图书将全部用于关爱我市的留守儿

童、困境儿童。”团市委有关负责人日前说。

据了解,此次活动的捐书时间自即日起至2月7日止,凡适合中小学生学习阅读的各类教辅用书、科普书籍、历史故事、名著、童话、漫画等均在捐献范围。所捐献书籍要保持完好、干净、整洁,无撕毁缺页,书籍内容要健康活泼、积极向上。

市级捐书地点位于示范区市委、市政府办公楼403室和市青少年宫一楼的“青年之家”,联系电话:15836913169、3666992。

## 我省高招 三类艺术专业合格线公布

□记者 傅纪元

本报讯 市招办1月31日发布消息,经研究,我省2021年普通高校招生播音与主持、音乐、表演类专业统考成绩已经公布,同时确定专业合格线。其中播音与主持类270分、音

乐类120分、表演类145分。凡省统考成绩达到专业合格线的考生,参加经我省批准院校举办的校考成绩方可有效。考生可登录河南省招生办公室网站或通过河南省招生办公室微信公众号,查询本人成绩。

## 追踪报道

### 扰民的LED屏已被拆除

□记者 傅纪元

本报讯 市区五一路与开源路交叉口东侧的印刷厂小区内有人私装LED屏,播放广告扰民(本报1

月27日A7版刊发)。1月31日,该小区居民给本报记者打来电话,在社区的监督下,LED屏已经被拆除,非常感谢晚报对此事的关注。



### 义写春联送居民

1月31日上午,市区建西中央花园小区活动室里,书法爱好者在为居民义写春联。当天,新华区西高皇街道中央花园社区邀请多名书法爱好者义写春联,为辖区居民送上新春祝福。

本报记者 张鹏 摄

市客运管理处强调:

## 乘坐出租车必须扫健康码、戴口罩

□记者 王桂星

本报讯 1月31日,市客运管理处传来消息,按照疫情防控部门的部署,该处已为市区所有巡游出租车和网约车发放了供乘客扫描的电子健康码二维码,乘客乘坐出租车必须扫电子健康码,佩戴口罩。

据介绍,按照市新冠病毒肺炎疫情防控指挥部和市交通运输局规定,乘客在乘坐公

车、长途客车、出租汽车等公共交通工具时,必须扫电子健康码,凭绿码乘车,并全程佩戴口罩,否则,公共交通从业人员有权拒绝其乘车。对不听劝阻、扰乱社会公共场所秩序等构成违反治安管理行为的,由公安机关依法处理,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

为做好疫情防控,市客运管理处紧急定制了3000个供乘客上车扫描的电子健康码二

维码,并向市区所有巡游出租车和网约车发放,同时要求每一位出租车驾驶员上岗时全程佩戴口罩,并做好车辆保洁、消毒。

市客运管理处有关负责人强调,防控疫情事关每一个人的身体健康和生命安全,请公众在乘坐出租车时自觉佩戴口罩,扫码乘车,配合出租车驾驶员做好疫情防控工作,否则,出租车驾驶员有权拒绝其乘车。